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Ejercicio 1

x, () = e tu(t)u(t — 2)

hy (8) = 6(0)

Grafica de x4 (t)

Gréfica de h(t)
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A priori conocemos que la funcidn delta §(t) es el elemento neutro en la convolucién. Por
ende, debemos obtener la misma sefial como salida. Al realizar los calculos tenemos:

Tt _
xl(t—r)={e , t—2<t<t

0, resto
Para0 <t < 2
y.(t) = f e t§(t)dr
y.(t) = e_tf §(n)dr
() = e u®)u -t)
Gréfica y, (t)
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Ejercicio 2

X)) =r(u(dl —1t)

ha (8) = tx|



Gréfica de x5 (t)

Gréfica de h,(t)

Para2 <t <3
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t—4<t<t-2
resto

T, 0<t<1
resto



t—2

or f vdr
0

(t —2)?
t) =
y2(t) 5
Para3 <t < 4
1
yz(t)=frdr
0
. _1
3’2()—2
Parad<t <5

1

Ya(8) = f wdr
t—4

1 —4)?
J’Z(t)=§_(t > )

Entonces la funcién y,(t) quedaria definida de la forma

t —2)?
( ( ) , 2<1t<3
2
1
Yz(t)=i 5 3<t<4
1 (t—4)>
_ , 4
> > <1<5
Gréfica de y, (t)
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Ejercicio 3
x3(t) = e thu(t + 2)u(2 —t)

hz;(t) =u(t—Du2—-1t)

Grafica x5(t)
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Gréfica de h5(t)
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e, —-2<71t<0
x3(t) =4{e7", 0<t<?2
0, resto

t—2<t<t—-1
, resto

Para—1<t <0
t-1
y3(t) =.[ etdr
-2
yo(t) = et — e~
Para0<t<1
t-1
y3(t) =f etdr
t-2
Yo(t) = et — et
Paral <t <2
0 t-1
y3(t) =f erdr+J e tdr
t-2 0
y3(t) = —e 1t —et"2 42
Para2 <t <3
t-1
y3(t) =f e tdt
t-2
ya(t) = e~t+1 — g~t+2
Para3 <t < 4
2

ys(®) = f e~Tdr
t—2

yg(t) — e—t+2 _ e—Z

La funcidn seria y3(t) = 0 para cualquier otro valor de t.



Grafica de y3(t)
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Ejercicio 4

x4 (t) = sin(2mt) u(t)u(l —t)

hy(t) = 2u(t + Du(l —1t)

Grafica de x,(t)




Grafica de hy(t)
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_ (sin(2mt), 0<t<1
*a(7) = {0, resto
2, t—1<t<t+1
ha(t =7) = {0, resto

Para—1 <t <0

t+1

y4(t) = Jo 2sin(2mt) dr

V4(t) =1 — cos2nt

Paral0 <t <1

1
y4(t) = -fo 2 sin(2mt) dt

ya(t) =0

Paral<t<?2
1
ya(t) = f 2 sin(2nt) dt

t-1

v4(t) = cos(2mt) — 1



1 — cos2mt, -1<t<O0
yu(£) ={cos@mt) -1, 1<t<2
0, resto
Grafica de y,(7)
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Ejercicio 5

Q5 1} o5

xo(£) = sin;::rt)

h,(t) = e tu(t)




Grafica de x5(t)
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Gréfica de hs(t)
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sin(mt)
x5(7) =
T
et <t
hs(t—1) = { ’
s( ) 0, resto
Para todo tiempo se cumple que
t .
sin(m)
e tdr

5@ = |

— 0o

nt



